
APÉNDICE C 
 

HOJA DE RESPUESTAS 

Nivel de estudios: ___________________________________ Sexo: _____ Edad: _______ 

Área laboral: ______________________________________________________________ 

MARQUE CON UNA X EL RECUADRO DE LA ESCALA A CONTESTAR: 

G    A   S   C 

Compruebe que el número de la fila donde anota su respuesta coincida con el 

cuadernillo. 

  
Ejemplo:  ¨Castigo inmerecido¨ SI  NO  0   1   2   3  A  P
  SI NO INTENSIDAD TIEMPO   SI NO INTENSIDAD TIEMPO 
1 SI NO 0 1 2 3 A P 28 SI NO 0 1 2 3 A P 
2 SI NO 0 1 2 3 A P 29 SI NO 0 1 2 3 A P 
3 SI NO 0 1 2 3 A P 30 SI NO 0 1 2 3 A P 
4 SI NO 0 1 2 3 A P 31 SI NO 0 1 2 3 A P 
5 SI NO 0 1 2 3 A P 32 SI NO 0 1 2 3 A P 
6 SI NO 0 1 2 3 A P 33 SI NO 0 1 2 3 A P 
7 SI NO 0 1 2 3 A P 34 SI NO 0 1 2 3 A P 
8 SI NO 0 1 2 3 A P 35 SI NO 0 1 2 3 A P 
9 SI NO 0 1 2 3 A P 36 SI NO 0 1 2 3 A P 

10 SI NO 0 1 2 3 A P 37 SI NO 0 1 2 3 A P 
11 SI NO 0 1 2 3 A P 38 SI NO 0 1 2 3 A P 
12 SI NO 0 1 2 3 A P 39 SI NO 0 1 2 3 A P 
13 SI NO 0 1 2 3 A P 40 SI NO 0 1 2 3 A P 
14 SI NO 0 1 2 3 A P 41 SI NO 0 1 2 3 A P 
15 SI NO 0 1 2 3 A P 42 SI NO 0 1 2 3 A P 
16 SI NO 0 1 2 3 A P 43 SI NO 0 1 2 3 A P 
17 SI NO 0 1 2 3 A P 44 SI NO 0 1 2 3 A P 
18 SI NO 0 1 2 3 A P 45 SI NO 0 1 2 3 A P 
19 SI NO 0 1 2 3 A P 46 SI NO 0 1 2 3 A P 
20 SI NO 0 1 2 3 A P 47 SI NO 0 1 2 3 A P 
21 SI NO 0 1 2 3 A P 48 SI NO 0 1 2 3 A P 
22 SI NO 0 1 2 3 A P 49 SI NO 0 1 2 3 A P 
                  

23 SI NO 0 1 2 3 A P 50 SI NO 0 1 2 3 A P 
24 SI NO 0 1 2 3 A P 51 SI NO 0 1 2 3 A P 
25 SI NO 0 1 2 3 A P 52 SI NO 0 1 2 3 A P 
26 SI NO 0 1 2 3 A P 53 SI NO 0 1 2 3 A P 
27 SI NO 0 1 2 3 A P                   

                    
 NUMERO DE SI            PUNTUACIONES EN INTENSIDAD   
  En A=            A=               
  En P=    TOTAL=       P=   TOTAL= CENTIL= 



 


